



■ 熊本城



■ 长崎海港



■ 佐贺商街

看樱花不走常规线

佐贺、熊本、长崎, 景点差异大, 各有特色

现在正是日本樱花盛放时, 如果你想去看樱花, 建议不要走常规线, 像九州、四国、中国地区就很好, 游人少, 景色美, 又有温泉和美食, 会玩得更开心。

到日本多次, 很奇怪, 我总记不住具体风景, 印在脑子里的是不同的温泉、小吃、风俗; 我把樱花也当作了日本的风俗, 因为, 日本全民的樱花祭, 其实上演的就是一出民俗秀, 活色生香。此次走的是九州的佐贺、熊本、长崎线, 选择这条线因为价廉物美——春秋的廉价航空直飞佐贺, 两个多小时就到; 三晚四天, 费用才 3000 多元; 而且, 佐贺、熊本、长崎各有特色, 吃喝玩乐有差异, 行程也就变得丰富多彩。

佐贺虽然是九州最小的县, 但却是日本陶器的发祥地, “有田烧”的出产地; 也有历史古迹, 如佐贺城遗址、“吉野之里遗址”“仁比山神社”蝴蝶夫人园等。但我却更喜欢那里的温泉, 武雄温泉、嬉野温泉, 是日本的名泉, 水质非常好, 一天三泡, 人容光焕发。在佐贺有三样美味你不能错过: 嬉野温泉的汤豆腐, 又糯又香, 还真没吃过如此入味的汤豆腐; 清酒, 据说是日本纯正的土烧, 品种非常多, 口味各不相同, 其中有些适合女性; 海苔, 佐贺南靠明海, 出产日本质量最好的海苔, 吃在嘴里又脆又香, 一点杂质都没有。就这样泡泡温泉、吃吃美味、看看风景, 十分享受。

与佐贺不同, 熊本以自然风景取胜, 群山环绕, 山涧溪谷随处可见, 特别是阿苏和云仙天草风景区。阿苏山是世界上最大的重叠式活火山, 分布着许多温泉, 风景雄



■ 日本处处有樱花

伟壮观; 云仙天草, 有大小不一 120 个岛屿, 山清水秀, 美不胜收。那里有度假村, 蘑菇形别墅, 私密可爱, 适合新婚旅行。到熊本, 豚骨汤拉面要尝尝, 面有嚼劲, 汤鲜得掉眉毛。另外, 这里的石板桑拿也要去享受一下, 空出心, 躺在那里, 如做瑜伽, 出来后一身轻松。

如果你夏季去, 可看那里的大型祭祀活动, 熊本的鹿灯祭和京都的祇园祭、德岛的阿波舞并称日本三大夏祭, 届时成千的女性头顶闪亮的金纸灯笼, 手拿纸扇, 随音乐翩翩起舞, 场面壮观。

吃吃玩玩到长崎, 突然眼前一亮。长崎与日本任何地方都不同, 背山靠海, 一溜西式洋房, 还有漂亮的教堂, 是一个现代港口城市, 倒与中国的青岛有点神似。长崎



■ 日式海鲜料理

是日本最早对外开放的口岸, 不但与中国交往密切, 英国、葡萄牙、荷兰都是通过它才开始与日往来的。在长崎, 建议到和平公园走走, 二战时长崎也遭到原子弹轰炸, 之所以没像广岛那样惨, 得益于周围的群山挡住了辐射源, 但也死了很多人, 生存下来的至今仍受病痛折磨, 让人触目惊心。长崎

建成有和平公园, 警示后人。

三地处处都有樱花可赏, 特别是佐贺, 有樱花道。 弯儿

【旅游提示】

廉价直飞航空, 进出均为佐贺; 最后一站安排了奥特莱斯购物, 但时间较紧, 须合理安排; 行李限重 25 公斤, 很严格。

信息快车道

体验新航 精致服务

新航沪上举办服务展示

想亲密接触新加坡航空倾情打造的高端商务舱座椅吗? 想亲身体验新航空姐优雅而细致的服务吗? 新加坡航空公司日前在梅龙镇广场举办客舱产品展示活动, 你可亲身体验。

新航波音 777-300ER(延程型)飞机的商务舱, 配备了当今航空界最宽敞的平躺式商务舱座椅, 能让乘客在就座和休闲放松的时候拥有最大的自由度, 尽享飞行快乐。与此同时, 具有 1000 多项娱乐节目和系列办公应用软件的全新银刃世界空中娱乐系统将使游客的旅行不再枯燥, 充满惊喜。

展示区域内的迷你影院将同时播放关于新航空姐的纪录短片, 带你一起领略新航空姐的传奇魅力。而现场, 她们高品质的服务也将成为本次活动的一大亮点。身着巴黎著名女装大师皮耶·巴曼设计、采用蜡染面料制作的制服, 新航空姐把万米高空上的高品质服务带到你的身边。 赵谦

樱花相伴 玩转日韩

“海洋神话号”上海航季启动

全球第一大游轮品牌——皇家加勒比国际游轮旗下的“海洋神话号”将于本月 31 日抵达上海, 正式开启 2012 上海航季, 在浪漫樱花季运行多条日韩航线, 游客可一路赏樱观景, 玩转日韩。

三四月正是日本最佳赏樱期, “海洋神话号”的上海航季恰逢这一一年一度的美景时节。跟随“海洋神话号”, 游客可以体验到游轮赏樱这一新颖的赴日体验, 轻松抵达鹿儿岛、别府和福冈等樱花盛开的城市, 欣赏旖旎春光里的烂漫花海, 感受“花如樱美人若武士威”的地道日本文化。而赏樱之余, 游客更有机会品尝到由樱花制成的各色美膳, 为旅程增添乐趣。

整个上海航季将奉献多条 3 至 8 晚的精品日韩航线。 李怡岚

几年前, 当《变形金刚》第一次出现在大银幕上, 勾起了无数人珍贵的童年记忆; 当大黄蜂帅气地变成一辆跑车, 多少人心中再次涌起年少时的冲天豪气; 当擎天柱坚定地喊出“汽车人, 变形”时, 又有多少人在昏暗的电影院里激动得潸然泪下? 你想走进电影, 与汽车人并肩, 一起对抗邪恶, 拯救地球吗?

今年 5 月, “3D 变形金刚主题乐园”将在好莱坞环球影城华丽登场, 此乐园用最前沿的 3D 技术、最顶尖的视觉特效和最激动人心的故事蓝本, 让游客走进电影, 实现童年梦想。

环球影城, 书写自己的传奇

3D 变形金刚主题乐园占地近 2 万平方米, 取材于电影的创新故事版本, 由变形金刚系列电影导演迈克尔·贝担任顾问进行制作, 在整个故事中, 游客们将化身“自由战士”, 在汽车人带领下, 开始一场刺激的冒险之旅。

“自由战士”进入 N.E.S.T 基地, 在那里正式加入汽车人的队伍, 在秘密运输机器人 EVAC 的带领下, 开始了一场惊心动魄的拯救火种源战斗, 并最终将人类从威震天、霸天虎等魔掌下拯救出来。极具震

3D 变形金刚主题乐园 亮相好莱坞环球影城



■ 3D 变形金刚主题乐园

撼力的故事情节、从头到尾不间断的打斗以及无懈可击的顶尖特效……这些元素让 3D 变形金刚主题乐园不仅成为好莱坞环球影城的焦点, 还有可能成为世界上最刺激的主题公园之一。

跟着 EVAC, 上天入地

为了让游客得到全新体验, 3D

变形金刚主题乐园内的汽车人——EVAC, 是一个混合动力战斗运输机器人, 游客乘坐其中, 开始一场与时间的竞技。在这场竞技中, EVAC 将沿着 2000 英尺长的轨道, 以 60 英里的时速飞驰。EVAC 会带领游客从地下深处的军事基地, 急速驶向地下铁路系统, 驶过各个精心打造的逼真城市外景。



■ 神奇的机器人

陈嫣雯

【旅游提示】

好莱坞环球影城位于洛杉矶市区西北郊, 是世界上最大的电影、电视制片厂及以电影题材为主的主题公园。影城占地 168 公顷, 依山而建, 从其最高处可以俯瞰整个城市, 环球电影公司历年所拍摄的经典电影场景在这里重现, 游客或可以亲身参与, 或走进幕后一窥其中的秘密。环球影城历来是中国游客赴美旅游的必选之地, 是洛杉矶甚至全美最受欢迎的景点。

为了满足中国游客的需要, 乐园内不仅有中文版的导览图, 更提供中文导游服务, 开通配备中文导游的导览车。